



## **Otevření II. etapy přijímacího řízení do bakalářských a magisterských studijních programů vyučovaných v českém jazyce pro akademický rok 2020/2021 na Fakultě životního prostředí ČZU v Praze**

Na základě podmínek přijímacího řízení zveřejněných v Nařízení děkana č. 03/2019 rozhodl děkan Fakulty životního prostředí ČZU v Praze o **otevření 2. etapy přijímacího řízení od 15. 4. 2020 do 30.6. 2020** pro následující studijní programy:

### **Bakalářské studijní programy, obory a předměty přijímacích zkoušek**

<b>Studijní programy</b>	<b>Předměty přijímací zkoušky</b>
<b>Aplikovaná ekologie (DBEKOL) - kombinované studium Praha</b>	Bez přijímacích zkoušek (ČJ <sup>1</sup> )
<b>Vodní hospodářství (BVH) - prezenční studium</b>	Bez přijímacích zkoušek (ČJ <sup>1</sup> )
<b>Územní technická a správní služba v životním prostředí (UTSSZP) – prezenční studium</b>	Bez přijímacích zkoušek (ČJ <sup>1</sup> )
<b>Územní technická a správní služba v životním prostředí (DUTSSZP) - kombinované studium Praha</b>	Bez přijímacích zkoušek (ČJ <sup>1</sup> )
<b>Územní technická a správní služba v životním prostředí (DUTSSZP2) - kombinované studium Litvínov</b>	

<sup>1</sup> Uchazeči, kteří jsou cizími státními příslušníky (neplatí pro občany Slovenské republiky), musí v rámci přijímacího řízení složit zkoušku z českého jazyka. Její úspěšné složení je nutnou podmínkou pro studium ve studijních programech akreditovaných v českém jazyce. Uchazeči, kteří doloží maturitní zkoušku z českého nebo slovenského jazyka, jsou v rámci přijímacího řízení bonifikováni maximálním počtem bodů z českého jazyka. Pokud uchazeč získá z přijímací zkoušky méně než 26 bodů (maximální počet bodů je 50), nebude ke studiu přijat.



**Magisterské studijní programy, obory a předměty přijímacích zkoušek**

<b>Studijní programy</b>	<b>Předměty přijímací zkoušky</b>
<b>Environmentální modelování (ENV) - prezenční studium</b>	Tematicky zaměřený ústní pohovor
<b>Krajinné inženýrství (KRAJ) - prezenční studium</b>	Hydraulika, hydrologie, malé vodní toky
<b>Voda v krajině (VK) - prezenční studium</b>	Hydraulika, hydrologie, malé vodní toky
<b>Regionální environmentální správa (RES) - prezenční studium</b>	Krajinná a aplikovaná ekologie, tj. krajinné, právní a správní aspekty péče o krajinu a životní prostředí, ekologické funkce a procesy v krajině
<b>Regionální environmentální správa (DRES) - kombinované studium Praha</b>	Krajinná a aplikovaná ekologie, tj. krajinné, právní a správní aspekty péče o krajinu a životní prostředí, ekologické funkce a procesy v krajině

Uchazeči jsou přijímáni **pouze do naplnění maximální kapacity oborů**. Kritériem pro překročení maximální kapacity počtů přijímaných uchazečů u bakalářských studijních oborů bez přijímací zkoušky je čas, kdy byla kompletní přihláška přijata Fakultou životního prostředí ČZU v Praze. U oborů s přijímací zkouškou jsou uchazeči přijímáni **na základě výsledků přijímací zkoušky**.

**Bližší podmínky přijímacího řízení** byly stanoveny a jsou platné dle schváleného a zveřejněného Nařízení děkana č. 3/2019 **Podmínky přijímacího řízení do bakalářských a navazujících magisterských studijních programů vyučovaných v českém jazyce v akademickém roce 2020/2021 na Fakultě životního prostředí ČZU v Praze** (<https://www.fzp.czu.cz/cs/r-6896-studium/r-6906-studium-na-fzp/r-7603-prijimaci-rizeni>).

prof. RNDr. Vladimír Bejček, CSc.  
děkan